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Examenul national de bacalaureat 2024
ProbaE. ¢)
Matematica M_pedagogic
WWW.MATEMATICAROMANIA.RO Model decembrie 2023
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Filiera vocationald, profilul pedagogic specializarea invatator-educatoare
* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.
* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele punctajului
indicat in barem.
* Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 puncte)
2 3 4 5) 2345
1. 6
=—=3 2
> P
Abscisa punctului de intersectie este solutia ecuatiei f (x)=g(x) 2p
1) 11 111
2. | 9x+l=x+6=x= —l, f{——j =—, deciA(——,—j este punctul
2 2) 2 272 3p
cautat
X’ +5x=6< 2p
3. B
x =2, x=23 care convin 3p
2
2000 —% 2000 =1500Iei este pretul dupa reducerea cu 25% 2p
4.
2
1500+ % -1500 =1500+ 375 =18751ei este pretul dupa scumpirea cu 25% 3p
ABCD este paralelogram <> diagonalele AC si BD au acelasi mijloc 2p
5. | Xy tXe=Xp+X, S1 Y+ Ve =YtV 2p
D(-4,-1) 1p
. 1
Cum AM este mediand, 4,,, = 5 A s 2p
6.
1 AB-AC
A, =—"—""-35 3
aus = ) p
SUBIECTUL al II-lea (30 puncte)
. (142)0 (1-42) =2(142)(1-42) +2(1++2) +2(1-+2) - 1= 3p
" | =1, care este numar natural  WWW.MATEMATICAROMANIA.RO 2p
xoy=2xy+2x+2y—-1=2yx+2y+2x—-1= 3p
2. | = youx, pentru orice numere reale x si y, deci legea de compozitie ,,0” este | 2p
comutativa.
3 xoy:2xy+2x+2y+2—3:2x(y+1)+2(y+1)—3: 2p
" | =2(x+1)(y+1)-3, pentru orice numere reale x si y. 3p
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4 2(x+1)(a+1)-1=a = (a+1)(2x+1)=0=
la=-1, pentru orice numar real x .
Conform punctului 4. avem cd (-3)o(-2)o(-1)=-
> Cum legea este comutativa, (—1)c0clo2=—1
. xox<5e2(x+1) -3<5 e |r+1]<2
"|Cum xeZ, 4= {—3, —2,—1,0,1} , deci are cinci elemente.
SUBIECTUL al I1I-lea (30 puncte)
2 2023
|| detA(2,2023)= = 2p
=2-1-2023-0=2 3p
2 2 11
A(2,2)= A(L1) =
2 2 4
A(2,2)-A(1,1)=[ j 3p
0 1
xX+y x+y
A A =
|77 3
det(A(x,y)+A(y,x)):2-(x+y)—0-(x+y):2x+2y 2p
3 2
A(m,n)-A(m,n)-A(m,n):(n:) mn+1mn+n] 3p
4. | (m’ m’n+mn+n m n R .
= Sm=msimnt+mn+n=n&
0 1 0 1 2p
m=1, n=0 care convin.
1
5 | det(a(xy)+n)= *r y‘=2x+2 3p
2x+2=3x<x=2 2p
n n+2023
A(n,n+2023)=[0 | j 2p
6.
Suma elementelor matricei este 2n+2024 = 2(n+1012) care este numdr par 3
pentru orice numar natural 7 . P
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